



Sažetak projekta

Naziv projekta:	RAIFFEISEN FACTORING – Nova kreditna linija
Država:	Hrvatska
Broj projekta:	46497
Poslovni sektor:	Nebankovna financijska institucija
Javni/privatni sektor:	Privatni sektor
Datum Nadzornog Odbora:	11. lipnja 2014.
Status:	Prošao konceptno odobrenje
Datum objave PSD-a: Datum promjene PSD-a:	9. svibnja 2014.
Opis projekta i ciljevi:	Banka razmatra mogućnost financiranja Raiffeisen Factoring d.o.o. u Hrvatskoj (RFC) u iznosu od 20 milijuna eura, s ciljem pružanja faktoring usluga mikro, malim, srednjim poduzećima i korporacijama u Hrvatskoj.
Tranzicijski učinak	<p>Kao posljedica produljene recesije u Hrvatskoj, broj tvrtki s ograničenom likvidnosti je u porastu; to se uvelike odrazilo na mala i srednja poduzeća, koja često nemaju pristup kreditnim linijama. Banka se intenzivno bavi jačanjem faktoring tržišta u Hrvatskoj, koje može biti izvor likvidnosti za mala i srednja poduzeća. Sudjelovanje Banke uključuje: (i) tehničku pomoć za pripremu regulatornog okvira za faktoring industriju i (ii) početnog izravnog financiranja RFC-a u iznosu od 10 milijuna eura, u studenom 2013.</p> <p>Predloženo produljenje financiranja RFC je kontinuiranje ovog projekta. Daljnja podrška kroz izravne kreditne linije ovom faktoring društvu će pomoći u povećanju dostupnosti ovog oblika financiranja malim i srednjim poduzećima, te će podržati RFC u uvođenju novih proizvoda koji će biti lakše dostupni zbog odobrenja novog faktoring zakona, te organiziranju radionica za mala i srednja poduzeća kako bi ih upoznali s idejom faktoringa.</p>
Klijent:	Raiffeisen Factoring d.o.o. je osnovan u Hrvatskoj i u stopostotnom je vlasništvu Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb.
EBRD financiranje:	Dugoročni zajam u iznosu od 20 milijuna eura za Raiffeisen Factoring d.o.o u Hrvatskoj
Ukupna vrijednost projekta:	20 milijuna eura
Ekološka i socijalna kategorizacija, utjecaj i ublažavanje:	Spada u kategoriju financijskih institucija. RFC će nastaviti djelovati u skladu s nacionalnim zakonskim regulativama i s Okolišnom i društvenom politikom EBRD-a i procedure za lokalna faktoring društva, uključujući i PR 2 i PR 9. To će također uključivati poštivanje Okolišne i društvene isključenosti i referalnih popisa, te podnošenje godišnjih ekoloških i socijalnih izvješća Banci.

Tehnička suradnja:	<p>Ne primjenjuje se.</p> <p>Za mogućnosti konzultiranja vezano za projekte koji se financiraju od strane fondova za tehničku suradnju, posjetite procurement of consultants</p>
Kontakt Raiffeisen Factoring:	<p>Željka Pavalic Raiffeisen FACTORING d.o.o. Froudeova 11, 10000 Zagreb Tel: +385 1 6174 893 Fax: +385 1 4604 877 E-mail: zeljka.pavalic@rba.hr</p> <p>Web stranica: www.raiffeisen-factoring.hr</p>
Mogućnosti nabave i javnih natječaja:	<p>Za mogućnosti nabave i poslovne mogućnosti, kontaktirajte klijenta.</p>
Za opća pitanja:	<p>Upute vezane za projekte EBRD-a koji se ne odnose na javnu nabavu uputiti na:</p> <p>Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380 Email: projectenquiries@ebrd.com</p>
Politika javnog informiranja (PIP)	<p>Ovaj dokument određuje kako EBRD objavljuje informacije te kako se konzultira sa svojim dioničarima, a u svrhu podizanja razine svjesnosti i boljeg razumijevanja strategija, politika i aktivnosti Banke.</p> <p>Tekst PIP-a: http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm</p>
Žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM)	<p>EBRD je uspostavio žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM – Project Complaint Mechanism) kako bi omogućio neovisni pregled žalbi prispjelih od strane jednog ili više pojedinaca ili organizacija a koje se odnose na projekte koji se financiraju od strane EBRD-a, a za koje se navodi da su ili da bi mogli biti štetni. Pravilnik o Žalbenom procesu dostupan je na http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf, a ruski prijevod Pravilnika dostupan je na http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussian.pdf</p> <p>Bilo koja žalba unutar ovog mehanizma mora se podnijeti ne kasnije od 12 mjeseci nakon zadnjeg puštanja sredstava EBRD-a. U slučaju nedoumice o rokovima ili za pomoć možete kontaktirati PCM djelatnika na pcm@ebrd.com ili relevantni regionalni ured EBRD-a.</p>